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Spa in style  
στη Βουδαπέστη 

 

4 ΗΜΕΡΕΣ / 3 ΝΥΧΤΕΣ α π ό  4 0 5 €  
 

ΑΤΟΜΙΚΑ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

ΜΑΡΤΙΟΣ – ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2018 
(εκτός αργιών) 

 

 
 
 
 

 
Η Βουδαπέστη είναι πλούσια σε φυσικές πηγές από θερμά νερά που έχουν 
θεραπευτικές ιδιότητες και τροφοδοτούν τα θερμά λουτρά της πόλης. Αυτός είναι και ο 
λόγος που είναι γνωστή ως η πόλη των Σπα. Ανάμεσα σε αυτά, ο πιο πολύτιμος 
θησαυρός είναι τα τούρκικα λουτρά του 16ου αιώνα, όπως επίσης τα Szechenyi, 
Gellert και Lukacs Baths και τα Rudas Baths. Ένα από τα πιο φημισμένα της 
Βουδαπέστης είναι το Gellert Bath and spa όπου η φυσική του πηγή είναι γνωστή από 
τις αρχές του 13ου αιώνα και το εσωτερικό του είναι απόλαυση για τους λάτρεις του 
αυθεντικού. Η κεντρική κλειστή πισίνα αυτών των πηγών προσελκύει τους επισκέπτες 
χάρη στο πανέμορφο αρ-νουβό εσωτερικό της, τις μαρμάρινες κολόνες και τα 
πολύχρωμα μωσαϊκά. 
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ΚΟΣΤΟΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ 

 

 Τιμή πακέτου κατ’ άτομο σε 2κλινο/3κλινο: 405 € 

 Επιπλέον φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων: 125 € 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
Ημέρα 1η: Αθήνα – Βουδαπέστη 
Αναχώρηση για την Βουδαπέστη, άφιξη μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Στην 
συνέχεια θα μεταφερθούμε στα Shechenyi Thermal Bath για την πρώτη μας γεύση χαλάρωσης 
στα λουτρά. Ακολούθως θα περπατήσουμε στην πλατεία Ηρώων διασχίζοντας και την όμορφη 
Λεωφόρο Andrassy, τo Broadway της Βουδαπέστης με τα πολυτελή καφέ, τα εμπορικά μαγαζιά 
τύπου Gucci, Prada κ.λπ. καταλήγοντας στο παραδοσιακό καφέ Mai Mano για έναν καφέ και 
γλυκό. Στη συνέχεια σε συνεννόηση με τον τοπικό αντιπρόσωπό μας επιστρέφουμε στο 
ξενοδοχείο για διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 2η: Βουδαπέστη 
Πρωινό και στη συνέχεια μεταφορά στα λουτρά Rudas Thermal bath που έχουν και το 
χαρακτηριστικό ότι λειτουργούν μέχρι πολύ αργά το βράδυ, μάλιστα Παρασκευή και Σάββατο 
είναι μέχρι τις 3.00 τα ξημερώματα. Αργότερα θα μεταφερθούμε στο παραδοσιακό εστιατόριο 
BorLabor για φαγητό και αργότερα θα επισκεφθούμε την αγορά Fabulous Market Hall όπου θα 
έχουμε την δυνατότητα για αγορές τοπικών προϊόντων όπως πάπρικα, χαβιάρι κ.ά. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο. (Υπάρχει δυνατότητα το σημερινό πρόγραμμα να πραγματοποιηθεί βράδυ, με 
δείπνο). 
 
Ημέρα 3η: Βουδαπέστη 
Πρωινό και στη συνέχεια μεταφορά στα πιο φημισμένα λουτρά Gellert Bath and spa. Εκεί θα 
έχουμε τη δυνατότητα να απολαύσουμε εκτός από τις πισίνες, το χαμάμ, το τζακούζι ή μια 
θεραπεία σπα, και ένα χαλαρωτικό μασάζ για 20’. Μεταφορά και επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
 
Ημέρα 4η: Βουδαπέστη – Αθήνα 
Πλήρως ανανεωμένοι και παίρνοντας μαζί μας τις πιο ευχάριστες και «χαλαρωτικές» 
αναμνήσεις από την Βουδαπέστη επιστρέφουμε στην Αθήνα. 
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Το COSMORAMA σας προσφέρει:  

 
 Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης χωρίς αποσκευή και πτήσεις της Aegean από Αθήνα 

κάθε Πέμπτη ή καθημερινά με την Lufthansa μέσω Γερμανίας με επιβάρυνση 70 € το άτομο και 

φόρους αεροδρομίων 205 €.  

 Τρεις (3) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4* με πρωινό 

 Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο της Βουδαπέστης 

 Μεταφορές από και προς τα τρία λουτρά 

 Ένα (1) γεύμα ή δείπνο σε τοπικό εστιατόριο 

 Καφέ και γλυκό σε τοπικό καφέ 

 Βόλτα στην πόλη με τοπικό αντιπρόσωπο 

 Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες για τον προορισμό 

 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 

× Προαιρετική ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση κόστους 15€ 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

 
 Η σειρά των επισκέψεων στα λουτρά μπορεί να τροποποιηθεί όπως το επιθυμούμε. 

 Επιβάρυνση από Θεσσαλονίκη το άτομο: Με Aegean μέσω Αθήνας, 90 € με φόρους. 

 
 

 
ΤΑΞΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 
Απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα νέου τύπου, με λατινικούς χαρακτήρες. 
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ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR 61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR0802600120000320200537077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Επίλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του 

ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για 

επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν 

έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του 

ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον 

πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 
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 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


